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3agaHus 1JIs1 KJACCOB, 3aHMMAKOLIUXCA 10 6a30B0¥ nporpamme, 1994 rox

W3 nByX crokeToB Ha BBIOOp CielyeT BbIOpaTh OnMH. Takum oOpa3om, MONYyYHTCS 3 CrOXKeTa: JBa
00s13aTeNbHBIX M OJUH BbIOpaHHBIA. [ MOTy4eHHs] OLEHKH «5» OCTATOYHO BEPHO M IMOJHOCTBHIO
permnts mo6bie 10 n3 12 moy4YeHHBIX TAKUM 00pa30M 3a/laHui.

Bapuant 1
OO0s3aTeNnpHbBIE 3a0a49N

1. Jana dynkius f(X)=sin3x-cos4x.
a) Beruncnure f o .
12

Sin2X-cos5X + sin X - cos 2X

f(x)
B) Pemnte ypaBuenue f(X)=sin3X-sin4x.
f0 V2

T
- >—— Haotpeske | ——; 0.
sin3x 2 [ 6 }

0) YmpocTuTe BhIpaKCHHE

r) Pemure HepaBeHCTBO

2. lana pynxuus f(X) =log,(x— x> +12).
a) Haiiqure HauMeHbIIEe 1IeJI0€ YUCI0 X U3 obyiactu onpeaenenus Gpynkuuu Yy = f(X).

0) Hokaxure, uto f [%] =-2+2log,7.

1 f(x) 1 log, (3x+12)
B) Pemmte HepaBeHCTBO (;j > [;j .

r) Pemnre ypaBuenue f(x)= f(x-2).

Cro>XeThbl Ha BBIOOD
(BBIOMpaETCS OMH U3 JIBYX)

3.A. Jlana pynkums f(x)=(x+1)*(x-2).
a) Pemure ypaBaenne f(X)=x-2.
6) IToctpoiite rpaduk Gpyuxiuu Y = f(X).

. 3
B) Haiimure HanuMmeHbIee u HanOoubItee 3HaueHus Qynkuuu Y = f(X) Ha oTpeske [—2; 5} .

r) Haligute tutomans Qurypsl, pacroyio)KeHHOH B TpeThel KOOpAWHATHOW UYETBEPTH M OTPAHHYCHHOU
rpadukom dyskiun Y = f(X) unpamoit y=x-2.

3.5. Jlana dynkmus f(X)=+vX* +8X+7.
a) Haiiqure o6sacts onpeneneuus yukimu Y = f(X).
0) Haiigure koopanHaThl ToUYek riepeceyeHus rpadukos Gynkuuii Y= f(X) u y=-3x-1.
B) CpaBHute uyncna f [%) u2f [—%) .

r) HaiiquTe Bce 3Ha4YeHHs apameTpa a, JJIs KOTOphIX ypaBHeHHe f(X)=a mMeer qBa pasinuvHbIX KOPHSI.



3aganus JJIs1 KJIACCOB, 3aHUMAIOIIMXCS 10 0a30Boi nporpamme, 1994 roa
N3 nByX cro’keToB Ha BBIOOp CiielyeT BBIOpaTh OJMH. TakuMm oOpa3om, MONyYHTCS 3 CIOXKETa: JBa
00s13aTENEHBIX M OIWH BBEIOpaHHBIA. [lJI1 TONy4YeHHS OICHKH «5» JIOCTaTOYHO BEPHO U TIOITHOCTBHIO
peuutsb Jiroobie 10 u3 12 moyyeHHBIX TaKUM 00pa3oM 3a/laHui.
Bapuant 2
OO0s13arenpHbIE 3a0a41
1. Mana ¢pyukus f(X)=cos3x-cos2X.
n
a) Boraucnure f| —— |.
12
f(x)

sin X -sin4X —cos X-cos 2X
B) Pemmte ypaBHenue f(X)=sin3X-cos2x.

0) Ympoctute BeIpaxeHHe

f 1
r) Pemure HepaBeHCTBO (—X) > — Ha OTpe3Ke [O; E]
cos3X 4

2. Nana dpynxuus f(x)=log, (2x* —3x-2).
2
a) Haiigure HanbobIee 1es10e OTPUIATENIFHOE YUCIIO0 X U3 obnactu onpenenenus pyukun Y = f(X).

2
0) Hokaxwure, uro f (_5] =-3-2log, 3.
2
logl(Sx—Z)
B) Pemmte HepaBenctso 3% >3 2
r) Pemure ypaBuenue f(X)=f(x+3).

Cro>XeThbl Ha BBIOOD
(BBIOMpAETCS OIUH U3 JIBYX)

3.A. Tana dymkmus f(x)=(x—1)>(x+2).
a) Pemure ypaBuenne f(X)=Xx+2.
6) IToctpoiire rpadux Gpyukuuu y = f(X).

. 3
B) Haiinute HanmeHbliee 1 HanOoubIee 3HaueHust pynkuuu Y = f(X) Ha oTpeske [—3; >l

r) Hailimute mmomaznpr QUTyphl, pacloNoKeHHOH B MEPBOM KOOPIWHATHOW YETBEPTH M OTPAHMYCHHOM
rpadukoM dyaknuu Y = f(X) u npsamoit y=X+2.

3.b. Jlana dynkmus f(X)=+/3+2x— X" .
a) Haiigure o01acTs onpenencuus pyukiun Y = f(X).
0) Haiinute KoOpauHATHI TOUYEK nepeceucHus rpadukos Gpynkuuit y = f(X) u y=3x-1.

B) CpaBuuTe yncia 2 f [%) u 3f [—%)

r) Haitinute Bce 3nauenus mapamerpa b, mis kotopeix ypaBHenue f(X)=Db umeer poBHO 01uH KOpEHb.



3apaHus 1JIs1 KJIACCOB, 3aHUMAIOIIMXCS M0 0a30Boi nporpamme, 1994 roa
OrtBernl k Bapuanry 1

OO0s13arenpHbIE 3a0a41

V2 o [mk omomk NS NN Ay
l.a)T,6)1,B){?,E+T.keZ},F)[—E,Oj.Z.a)—LB)(—3,—2]u[0,4),r){1,5}.

CroeTHl Ha BEIOOD
(BBIOMpaeTCS OJMH U3 IBYX)

3.A.a) {-2;0;2}; 0) CM. pUCYHOK; B) 4 u 0; r) 4. y

3.B.) (~o5; - 7|U[-L; +0); ) (‘%;2); B)f(%)<2f(—%);

r)a=0.




3apaHus 1JIs1 KJIACCOB, 3aHUMAIOIIMXCS M0 0a30Boi nporpamme, 1994 roa
OtBeThI K BApHAHTY 2

OO0s13arenpHbIE 3a0a41

Vo o g mmk ook L T w231 |3
l.a)—7,6)—l,B){Z+?,E+?.keZ},r){O,Ej.Z.a)—1,B)(2,3],r){—z}.

CrokeTHl Ha BEIOOD
(BBIOMpaeTCs OJMH U3 IBYX)

3.A.a) {-2;0;2}; 0) cm. pucyHok; B) —16 u 4; 1)4. 3.B.a) [-1; 3]; y y=f(x)

1 1
6) (I;2); B) 2f(5j<3f(—5j,r) b=2.




